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Kleine Anfrage  
 

des Abgeordneten Dr. Patrick Breyer (PIRATEN) 
 

und 
 

Antwort 
 

der Landesregierung – Ministerium für Wirtschaft, Arbeit, Verkehr und Technologie 
 

Planung der A20 im Bereich der Elbe - Krempermarsch 

 

 

Vorbemerkung des Fragestellers: 
Laut Umdruck 18/5531 hat der Verkehrsminister mit Datum vom 27. Januar 2016 
erhebliche gutachterliche Nacharbeiten für den Abschnitt mit einem seinerzeit 
geschätzten finanziellen Umfang von knapp einer halben Million Euro angekündigt.  
 
 

1. Welche von den dort genannten Kartierungen (Brutvögel, Fische – 
Rundmäuler – Fließgewässerorganismen, Fledermäuse, Amphibien, Reptilien, 
Libellen, Haselmäuse, FFH-Lebensraumtypen) sind zwischenzeitlich 
abgeschlossen? 
 
Antwort: 
Es sind alle genannten Kartierungen abgeschlossen, mit Ausnahme der 
Fischkartierungen. Hierzu erfolgen noch Kartierungen an zwei Gräben im 
Frühjahr 2017. 
 

2. Soweit zu den Kartierungen nach 1. zuvor Berichte vorliegen, wird gebeten, 
Autor, Titel, Datum der Fertigstellung und Kostenaufwand anzugeben.  
 
Antwort: 
Alle Berichte zu den Kartierungen befinden sich noch in der Aufstellung, 
deshalb kann kein Datum der Fertigstellung und auch kein abschließender 
Kostenaufwand benannt werden. 
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3. Ist bekannt, wann für diesen Abschnitt das / ein Planänderungsverfahren 
eingeleitet werden soll? Wenn ja: Bitte das Datum / den (ungefähren) 
Zeitraum hierfür angeben.  
 
Antwort: 
Es ist vorgesehen, das Planänderungsverfahren für diesen Abschnitt im 
Herbst 2017 einzuleiten. 

 


